

1. ASISTENČNÉ SLUŽBY ZADARMO - VEREJNÝ PRÍSLUB POISŤOVNE OD 1.9.2022

Od 1.9.2022 do 31.12.2022 Union poisťovňa, a.s. [ďalej len „Poisťovňa“] pripravila pre klientov zaujímavý benefit v podobe asistenčných služieb zadarmo na základe Verejného príslubu č. 2/2022 zo dňa 18.8.2022. Podrobnejšie podmienky Verejného príslubu sú popísané nižšie.

Ak klient uzavrie poistnú zmluvu v Poisťovni:

- **Detstvé poistenie pre nezbedníkov**
- **Životné poistenie Užitočná poisťka**

počas obdobia **od 1. 9. 2022 do 31. 12. 2022**, získa asistenčné služby zadarmo v rozsahu uvedenom vo Verejnom príslube a v Poistných podmienkach pre poistenie asistenčných služieb účinných od 1. 9. 2022 . Na asistenčné služby má klient nárok **počas trvania poistenia** v zmysle vyššie uvedenej poistnej zmluvy, **max. však počas piatich rokov od začiatku poistenia**.

Ak klient [poisťník] uzavrie poistnú zmluvu v Poisťovni:

- **Úrazové poistenie Plus** [ďalej aj „poistná zmluva“],

počas obdobia **od 1. 9. 2022 do 31. 12. 2022**, získa asistenčné služby zadarmo v širšom rozsahu. Keďže sa v produkte Úrazové poistenie Plus už dnes poskytujú asistenčné služby, klient [poisťník] získa navyše tri asistenčné služby [nadštandardné ubytovanie v nemocnici, nadštandardné ubytovanie v nemocnici s dieťaťom a nadštandardné ubytovanie v nemocnici s príbuzným] v rozsahu uvedenom podľa poistných podmienok. Na tieto asistenčné služby má klient [poisťník] nárok **počas trvania poistenia** v zmysle vyššie uvedenej poistnej zmluvy, **max. však počas piatich rokov od začiatku poistenia**.

Rozsah poskytovaných asistenčných služieb:

Rozsah poskytovaných asistenčných služieb zadarmo, ktoré sú poskytované 24 hodín denne	Limit
Lekár na telefóne: konzultácia zdravotného stavu a vysvetlenie lekárskeho pojmov, postupov a laboratórnych výsledkov	bez limitu
Odvoz klienta z nemocnice po ukončení hospitalizácie: odvoz poisteného zo zdravotníckeho zariadenia, napr. taxi, sanitné vozidlo, sanitné vozidlo so sprievodom a pod. podľa zdravotného stavu	100 €
Sprevádzanie klienta k lekárovi na kontrolu po ukončení hospitalizácie: sprievod poisteného k lekárovi na kontrolné vyšetrenie, a to najneskôr do 21 dní od ukončenia hospitalizácie	100 €
Nadštandardné ubytovanie v nemocnici: poskytnutie nadštandardnej formy ubytovania pre poisteného v prípade hospitalizácie	100 €
Nadštandardné ubytovanie v nemocnici s dieťaťom: v prípade hospitalizácie dieťaťa poistenej osoby zaistiť asistenčnú službu nadštandardné ubytovanie poisteného počas hospitalizácie dieťaťa	100 €
Nadštandardné ubytovanie v nemocnici s príbuzným: v prípade hospitalizácie poisteného v zdravotníckom zariadení vo vzdialenosti nad 70 km od jeho miesta bydliska zaistiť asistenčnú službu nadštandardné ubytovanie príbuzného v zdravotníckom zariadení alebo hoteli, ak nie je možné zabezpečiť ubytovanie s poisteným	100 €
Havária v domácnosti: okamžitá pomoc v prípade havárie, tzn. príjazd zmluvného dodávateľa na miesto udalosti a práce dodávateľa [plynár, elektrikár, inštalatér, kúrenár, sklenár]	200 €
Pomoc v prípade zablokovania dverí: pomoc sa vzťahuje na príjazd, prácu a odjazd zmluvného zámočníka, na náklady na prácu a drobný materiál	200 €
Porucha domáceho spotrebiča: pomoc sa vzťahuje na príjazd, prácu, použitý drobný materiál a odjazd zmluvného opravára. A to na spotrebiče nie staršie ako 7 rokov, ktoré už nie sú v záruke.	200 €

2. **Každý klient**, ktorý si v mesiaci 9/2022 uzavrie poistnú zmluvu životného poistenia **Detstvé poistenie pre nezbedníkov** a súčasne poisťovňa bude evidovať úhradu prvého poistného, **získa darčkové predmety pre deti v hodnote 15,00 Eur**.

Balíky obsahujú rôzne darčkové predmety pre deti ako sú napr. peňaženka, zástera, pastelky, vrecúška na prezuvky a ďalšie predmety. Súčasne sú odlíšené balíky pre dievčatá a chlapcov.

POZOR! OD SEPTEMBRA MÁME PRE VÁS ZAUJÍMAVÉ PONUKY - OPÝTAJTE SA NA VAŠEJ POŠTE!

ZÍSKAJTE ASISTENČNÉ SLUŽBY ZADARMO K POISTENIAM OD UNION POISŤOVNE

UZAVRITE OD 1. 9. 2022 DO 31. 12. 2022:

- **Detské poistenie pre nezbedníkov**
- **Životné poistenie Užitočná poisťka**
- **Úrazové poistenie Plus**

Získajte k poisteniu nadštandardné služby pre vás a vašich príbuzných, napr. odvoz z nemocnice po skončení hospitalizácie, sprevádzanie klienta k lekárovi na kontrolu po ukončení hospitalizácie alebo nadštandardné ubytovanie v nemocnici s príbuzným.

ZÍSKAJTE DARČEKY PRE SVOJHO ŠKOLÁKA V HODNOTE 15 EUR

Každý, kto uzavrie svojmu nezbedníkovi počas septembra Detské poistenie pre nezbedníkov, získa balíček s darčekom pre deti v hodnote 15 EUR. Stačí zaplatiť prvé poistné a získate balíček užitočných predmetov pre chlapcov a dievčatá.

Viac informácií o podmienkach kampaní získate na vašej pošte alebo www.union.sk

0850 003 333 | union.sk



Meníme životy k lepšiemu